
ОПИС ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

«Інформаційні системи та технології» 

Рівень перший (бакалаврський),   

Код і назва галузі знань: F «Інформаційні технології» 

Код і назва спеціальності (напряму): F6 «Інформаційні системи та технології»  

Кваліфікація: Бакалавр інформаційних систем  

Тип освітньої програми - освітньо-професійна; 

Тип диплома - одиничий; 

Мова викладання - українська; 

Кількість кредитів: 240 кредитів ЄКТС. Рівень вищої освіти: перший 

Вимоги до попереднього рівня освіти: особа має право здобувати рівень бакалавра за умови 

наявності в неї середньої освіти. Вимоги щодо отримання кваліфікації: документ про вищу освіту 

видається особі, яка успішно виконала освітню програму та пройшла атестацію. Випускна атестація 

здійснюється оцінюванням ступеню сформованості компетентностей. 

Форма  атестації: публічний захист бакалаврської кваліфікаційної роботи. 

Основними формами здобуття вищої освіти є: 
інституційна очна (денна), заочна, дистанційна; 
дуальна. 
 
Очна (денна) форма здобуття вищої освіти - це спосіб організації навчання здобувачів вищої 
освіти, що передбачає проведення навчальних занять та практичної підготовки не менше 30 тижнів 
упродовж навчального року. 
 
Заочна форма здобуття вищої освіти - це спосіб організації навчання здобувачів вищої освіти 
шляхом поєднання навчальних занять і контрольних заходів під час короткочасних сесій та 
самостійного оволодіння освітньою програмою в період між ними. Тривалість періоду між 
навчальними заняттями та контрольними заходами не може бути меншою, ніж один місяць. 
 
Дистанційна форма здобуття освіти - це індивідуалізований процес здобуття освіти, що 
відбувається в основному за опосередкованої взаємодії віддалених один від одного учасників 
освітнього процесу в спеціалізованому середовищі, що функціонує на основі сучасних психолого-
педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій. 
 
 Дуальна форма здобуття вищої освіти - це спосіб здобуття освіти здобувачами денної форми, що 
передбачає навчання на робочому місці на підприємствах, в установах та організаціях для набуття 
певної кваліфікації обсягом від 25 відсотків до 60 відсотків загального обсягу освітньої програми на 
основі договору. Навчання на робочому місці передбачає виконання посадових обов’язків 
відповідно до трудового договору. 
Дуальна освіта здійснюється на підставі договору між закладом вищої освіти та роботодавцем 
(підприємством, установою, організацією тощо), що передбачає: 
порядок працевлаштування здобувача вищої освіти та оплати його праці; 
обсяг та очікувані результати навчання здобувача вищої освіти на робочому місці; 
зобов’язання закладу вищої освіти та роботодавця в частині виконання здобувачем вищої 



освіти індивідуального навчального плану на робочому місці; 
порядок оцінювання результатів навчання, здобутих на робочому місці. 
Положення про основні форми здобуття вищої освіти затверджуються центральним органом 
виконавчої влади у сфері освіти і науки https://mon.gov.ua/static-
objects/mon/sites/1/news/2023/06/26/Nakaz.MON.vid.13.04.2023-426-Minyustovanyy.pdf . 
Заклад вищої освіти може використовувати інші форми здобуття вищої освіти і поєднувати форми 
здобуття вищої освіти відповідно до положення про організацію освітнього процесу в закладі вищої 
освіти 

Програмні результати навчання: 
Аналізувати, цілеспрямовано шукати і вибирати необхідні для вирішення професійних завдань 

інформаційно-довідникові ресурси і знання з урахуванням сучасних досягнень науки і техніки. 
Знати кодекс професійної етики, розуміти соціальну значимість та культурні аспекти інженерії 

програмного забезпечення і дотримуватись їх в професійній діяльності. 
Знати основні процеси, фази та ітерації життєвого циклу програмного забезпечення. 
Знати і застосовувати професійні стандарти і інші нормативно-правові документи в галузі інженерії 

програмного забезпечення. 
Знати і застосовувати відповідні математичні поняття, методи доменного, системного і об'єктно-

орієнтованого аналізу та математичного моделювання для розробки програмного забезпечення. 
Вміння вибирати та використовувати відповідну задачі методологію створення програмного 

забезпечення. 
Знати і застосовувати на практиці фундаментальні концепції, парадигми і основні принципи 

функціонування мовних, інструментальних і обчислювальних засобів інженерії програмного забезпечення. 
Вміти розробляти людино-машинний інтерфейс. 
Знати та вміти використовувати методи та засоби збору, формулювання та аналізу вимог до 

програмного забезпечення. 
Проводити передпроектне обстеження предметної області, системний аналіз об'єкта проектування. 
Вибирати вихідні дані для проектування, керуючись формальними методами опису вимог та 

моделювання. 
Застосовувати на практиці ефективні підходи щодо проектування програмного забезпечення. 
Знати і застосовувати методи розробки алгоритмів, конструювання програмного забезпечення та 

структур даних і знань. 
Застосовувати на практиці інструментальні програмні засоби доменного аналізу, проектування, 

тестування, візуалізації, вимірювань та документування програмного забезпечення. 
Мотивовано обирати мови програмування та технології розробки для розв'язання завдань створення 

і супроводження програмного забезпечення. 
Мати навички командної розробки, погодження, оформлення і випуску всіх видів програмної 

документації. 
Вміти застосовувати методи компонентної розробки програмного забезпечення. 
Знати та вміти застосовувати інформаційні технології обробки, зберігання та передачі 

даних. 
Знати та вміти застосовувати методи верифікації та валідації програмного забезпечення. 
Знати підходи щодо оцінки та забезпечення якості програмного забезпечення. 
Знати, аналізувати, вибирати, кваліфіковано застосовувати засоби забезпечення інформаційної 

безпеки (в тому числі кібербезпеки) і цілісності даних відповідно до розв'язуваних прикладних завдань та 
створюваних програмних систем. 

Знати та вміти застосовувати методи та засоби управління проектами. 
Вміти документувати та презентувати результати розробки програмного забезпечення. 
Вміти проводити розрахунок економічної ефективності програмних систем. 
 
перелік обов’язкових освітніх компонентів, їх логічну послідовність 

Обов'язкові компоненти ОП 
 

ОК1 Українська мова (за професійним спрямуванням) 4,0 зал/зал/ісп 
ОК2 Історія України і  української культури 4,0 іспит/ залік 

https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/news/2023/06/26/Nakaz.MON.vid.13.04.2023-426-Minyustovanyy.pdf
https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/news/2023/06/26/Nakaz.MON.vid.13.04.2023-426-Minyustovanyy.pdf


ОК3 Іноземна мова 14,0 залік 
ОК4 Філософія 3,0 залік 
ОК5 Безпека життєдіяльності, основи охорони праці, цивільний захист 1,5 залік 
ОК6 Правознавство 3,0 залік 
ОК7 Психологія ділового спілкування 3,0 залік 
ОК8 Управління проектами 3,0 залік 
ОК9 Архітектура комп'ютерних систем 5,0 залік 
ОК10 Дискретна математика 6,0 іспит 

ОК11 Програмування 20,5 іспит 
Курсова робота з програмування 1,0 КР 

ОК12 Вища математика 10,0 іспит 
ОК13 Фізика  10,0 іспит 
ОК14 Бази даних 3,0 іспит 
ОК15 Web-програмування 3,0 залік 
ОК16 Алгоритми та структури даних 3,0 іспит 
ОК17 Чисельні методи 5,0 іспит 
  1,0 КР 
ОК18 Теорія ймовірностей та математична статистика 4,0 іспит 
ОК19 Безпека інформаційних систем 5,0 іспит 
ОК20 Інтелектуальний аналіз даних 6,0 іспит 
  1,0 КР 
ОК21 Моделювання та супроводження інформаційних систем 7,0 іспит 
ОК22 Менеджмент проектів з розробки програмного забезпечення 5,5 іспит 
  1,0 КР 
ОК23 Інформаційні системи та технології 4,0 іспит 
ОК24 Операційні системи та системне програмування 6,0 іспит 
ОК25 Науково-дослідна робота студентів 4,0 іспит 
  1,0 КР 
ОК26 Виробнича практика 4,5 залік 
ОК27 Переддипломна практика 10,5 залік 
ОК28 Дипломне проектування 17,5 атестація 

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 180  
 

Здатність до працевлаштування: Освітня програма забезпечує підготовку фахівців, які можуть 
здійснювати професійну діяльність за наступними основними напрямками: організаційно -управлінська, 
адміністративно-господарська та інформаційно-аналітична. 

Згідно державного класифікатора України: ДК 003:2010), випускник цієї програми може займати 
первинні посади: 

2131.2 Адміністратор бази даних 2131.2 Адміністратор даних 2131.2 Адміністратор доступу 2131.2 
Адміністратор системи 

2131.2 Інженер з програмного забезпечення комп'ютерів 2132.2 Інженер-програміст 
2132.2 Програміст (база даних) 2132.2 Програміст прикладний 
2139.2 Інженер із застосування комп'ютерів 3121.2 Фахівець з інформаційних технологій 3121.2 
Фахівець з розробки та тестування програмного забезпечення 3121.2 Фахівець з розроблення 
комп'ютерних програм. Розробник інформаційних систем, СППР. 

Доступ до подальшого навчання: бакалавр зі спеціальності «Інформаційні системи та технології» 
може продовжувати навчання на програмах Магістра за спеціальностями F2 «Інженерія програмного 
забезпечення» , F3 «Комп'ютерні науки», F6 «Інформаційні системи та технології». 

Випускна кафедра: кафедра інформаційних технологій та програмування. 

Інститут/факультет: інформаційних технологій та електроніки. 



Керівник освітньої програми: докор технічних наук, Лифар В.О. , lifar@snu.edu.ua; 
тел. +380 97 54397. 

mailto:lifar@snu.edu.ua;

